

Книжечная неделя.

В нашей группе мы провели «книжечную неделю», посвящённую творчеству Корнея Ивановича Чуковского. Ребята познакомились с его произведениями: «Федорино горе», «Айболит», «Муха-Цокотуха», и др. В гости к детям приходили герои сказок, с которыми они играли в интересные игры.

Все занятия проходили по теме недели.

Мы рисовали Муху-Цокотуху пластилином и цветными карандашами.



Лепили посуду для бабушки Федоры. Помогали отремонтировать посуду.



На занятии по математике дети помогли Мухе-Цокотухе добраться до базара, а также собрать правильно чашки с блюдцем к самовару.



Оформили творческую выставку детских работ.



Дети с удовольствием играли в сюжетно-ролевую игру "Доктор Айболит", лечили своих маленьких питомцев.



Итогом нашей недели стало занятие с использованием ИКТ, где мы подвели итог нашим знаниям о творчестве К. И. Чуковского и ещё раз встретились с любимыми персонажами из сказок дедушки Корнея.



К занятию мы разучили с детьми отрывки к сказкам, по которым дети отгадывали название сказок.

Вместе Айболитом сделали физминутку. Отгадывали загадки Мойдодыра.



Собирали пазлы и называли, из какой сказки эти герои.



На занятии дети показали хорошие знания сказок и сказочных героев К.
И. Чуковского

Родители помогли нам оформить библиотечку книг со сказками К.
И Чуковского

